

一份荣誉，更是一份期许

“2017年度市民满意文明示范网点评选”结果出炉

经过近1个月的积极推荐、踊跃投票，由本报主办的“2017年度市民满意文明示范网点评选”结果近日出炉，50多家银行网点榜上有名。

本次评选得到了广大市民，还有广大金融机构的热烈响应。这份榜单中，集结了一大批体现现代金融服务水平、展现金融机构品牌特质、让客户感受高水准服务的银行网点。



宽敞明亮的营业大厅让人备感舒适。

(小包 摄)

评选刷爆朋友圈

作为关系民生最为紧密的行业之一，银行在宁波市民的生活中起着至关重要的作用。对于宁波日报主办、将宁波市银行网点都纳入广大市民和网友监督与“检阅”的评选活动，业内人士以及广大市民和网友都给予了充分的肯定，并提出了自己的建议，期待宁波的银行网点能更上一层楼。

1月12日，微信平台“宁波日报微互动”启动网点评选后，网友们纷纷为自己喜爱的银行网点投票并积极转发，一时间评选的内容刷爆朋友圈。至2月6日17时投票截止时间，这条微信的最高转发量达到29903次。通过寄信投票的读者也非常踊跃，很多本报的忠实“粉丝”不仅为心仪的网点投票，还给这次活动点赞，希望能持续办下去。

还有热心读者给本报打来电话。有的读者说，之所以关注这项活动，是因为自己通常只是同一两家银行打交道，对于其他银行的业务知道得并不多，正好可以利用这次

评选的机会，多了解宁波的金融机构。有的读者则表示，正好趁这个机会会长知识。

一家金融机构负责人表示，很有必要将本行人气最高、智能化程度超高，或者刚刚完成升级的网点，进行全面的展示，一方面提升品牌形象，另一方面发掘潜在的客户群。

白领郑小姐是一位理财达人，她认为金融市场是瞬息万变的，新技术不断应用在金融服务上，原有的金融知识会老化，所以金融知识需要不断更新，这样才能顺利搭上“财富快车”。

所以，本次评选将进入榜单的银行网点一一展示，目的就是方便读者更加全面地了解宁波的银行网点，找到适合自己的网点、适合自己的金融产品、了解自己的理财经理，制定出适合自己的理财计划。

服务细节凸显软实力

走进银行网点后，大堂经理的问候是否暖心，微笑服务是否贴心；排队是否过长，分流是否高效；银行工作人员的职业素养是否高，网点

设施是否人性化……这一个一个细节凸显着银行的软实力，也成为消费者选择这家银行的“硬指标”。这项“硬指标”是银行能否入围的关键所在。

金融从业人士认为，本次评选活动搭建了银行和市民之间沟通交流的平台，能够让市民在说出网点优势的同时，指出他们仍有待提升的观，让他们能够朝着市民满意的方向，有的放矢地去改进。

一家股份制银行行长表示，服务是银行的生命线，银行的竞争力主要体现在为客户服务的能力，以及为满足客户需求而对持续改进和创新服务所作的不懈努力上。只有不断地增强服务意识，转变服务的观点，强化服务的措施，从服务的质量、服务的环境等方面入手，这样才能提高优质服务的水平。同时，本次评选活动，是由市民参与的评选活动是对银行的一种监督和督促，能够让银行同业之间取长补短，提升宁波银行业整体的软实力。

一家国有银行负责人表示，希望这样的评选活动能够持续长久地举办下去，让银行网点能够更深入地走进普通百姓的生活和视野。(王 颖)

幸运读者来领奖

“2017年度市民满意文明示范网点评选”活动圆满落幕。我们从积极参与活动的读者中随机抽取了20名幸运读者，现将名单公布如下，请以下读者持有效证件来领奖，过期不候。

- 幸运读者名单：
- 王 妍 135****3929
 - 陈文韦 136****0802
 - 姚雪峰 138****5360
 - 姜一艇 134****8466
 - 张 磊 150****9671
 - 陈立群 187****7083
 - 王国峰 178****7600
 - 袁海荣 139****3214
 - 邱亚萍 138****9488
 - 陈旭伟 137****7337
 - 周 霁 155****1086
 - 史百胜 138****6898
 - 施晓雅 159****3035
 - 郑成兵 137****5674
 - 潘 威 137****9540
 - 巴 图 137****3272
 - 俞慧芬 159****0608
 - 姜 华 151****4521
 - 张涌哲 150****3482
 - 余欣洋 135****9333

领奖地址：宁波市鄞州区月明路72号
东部国际6楼601
领奖时间：2月22日至28日(工作日)
9:30至11:30 13:30至17:30
咨询电话：0574-87365709

中信银行宁波江东支行

稳步发展 争创一流

中信银行宁波江东支行成立于2007年，坐落于鄞州区百丈路176号，是中信银行宁波分行下设立的第一批支行。2015年，江东支行有幸成为总行三家智慧网点之一，经过内部装修改造，于2016年初投入营业。

遵循中信银行打造综合融资服务银行战略，江东支行始终坚持“稳步发展，争创一流”的经营宗旨，依托中信集团和总行领先的管理模式和科技平台，各项业务发展态势良好。支行始终坚持“双优”战略，积极配合国家产业政策导

向，为企业提供各种信贷支持，大力拓展基础设施、高新技术产业、现代物流业等优质市场和优质客户，大力扶助中小企业，倡导绿色低碳金融，服务范围涉足宁波乃至浙江省的不同领域，为社会的发展提供了强有力的支持。支行现有公司业务部、零售业务部、出国金融中心和综合管理部四个部门，员工人数36人。支行曾先后获得“宁波市金融五一劳动奖状”“宁波市柜面竞赛十佳网点”“市级青年文明号集体”“中国银行业文明服务五星级网点”等荣誉称号。

中信银行宁波宁海支行

多元化助力实体经济

中信银行宁波宁海支行成立于2008年11月，坐落于宁海县跃龙街道气象北路263号，是中信银行宁波分行辖属一级支行。

依托中信集团“金融+实业”“金融牌照”综合优势，践行中信银行“诚信 创新 协作 卓越”核心价值观和“合规 智慧 团队 高效”经营理念，坚持“服务实体经济”的本源要求，中信银行宁波宁海支行与宁海区域经济同成长、共

发展，向企业和机构客户提供公司银行业务、国际业务、金融市场业务、机构业务、投资银行业务、同业业务、托管业务等综合金融解决方案；向个人客户提供一般零售银行、信用卡、消费金融、财富管理、私人银行、出国金融、电子银行等多元化金融产品及服务，积极打造区域“最佳综合融资服务银行”。支行先后获评“2015年宁海县市民最满意网点”“2016年宁海县最佳口碑银行机构”等荣誉称号。

中信银行宁波余姚支行

与地方经济共成长

中信银行宁波余姚支行成立于2001年12月，坐落于余姚舜水南路98号，是中信银行宁波分行辖属一级支行。依托中信集团“金融+实业”“金融牌照”综合优势，践行中信银行“诚信 创新 协作 卓越”核

心价值和“合规 智慧 团队 高效”经营理念，坚持“服务实体经济”的本源要求，中信银行宁波余姚支行与余姚区域经济同成长、共发展，向企业

和机构客户提供公司银行业务、国际业务、金融市场业务、机构业务、投资银行业务、同业业务、托管业务等综合金融解决方案；向个人客户提供一般零售银行、信用卡、消费金融、财富管理、私人银行、出国金融、电子银行等多元化金融产品及服务，积极打造区域“最佳综合融资服务银行”。支行先后获评“2015年余姚市金融支持地方经济铜奖”“2016年余姚市金融支持地方经济银奖”等荣誉称号。

热烈祝贺中国农业银行以下网点荣获“2017年度市民满意文明示范网点”

宁波市分行营业部营业中心

——书香浮动情满堂 智慧金融谱华章

宁波市分行营业部营业中心坐落于繁华的波提曼商务区，是一家市区综合性网点，作为全行对外服务的标杆窗口，承载着对外展示宁波农行品牌形象的重要职责。



营业中心拥有一支爱岗敬业、勇于创新的员工队伍。她们中有市分行级“服务礼仪之星”、“服务标兵”，有农总行级“劳动模范”、“优秀职工”、“微笑服务大使”，过硬的技能，优秀的专业素养是这支团队亮出的最美的一张名片。长久以来，营业中心始终秉持客户至上的原则，坚持理念先行创造品牌服务、强化学习创造特色服务、回报社会创造价值服务。先后荣获农总行“青年文明

号”、宁波市总工会“工人先锋号”、宁波市财贸工会“工人先锋号”、浙江省总工会“工人先锋号”、中国金融工会“学习型组织标兵班组”等荣誉称号；连续五年获评“宁波市市民满意文明示范网点”称号，2012年、2014年、2016年连续三年获评中国银行业协会“十佳示范单位”称号，2017年获评中国银行业协会“百佳示范单位”称号。

宁波姜山支行

——用心服务 创新经营

农行宁波姜山支行坐落于鄞州区姜山镇人民中路441号，是一家百姓熟知的综合性银行网点。长久以来，姜山支行始终秉承“诚信立业，稳健行远”的农行价值观，树立“用心服务，创新经营”的工作理念。积极投身姜山经济建设，不断完善网点的硬件设施，不断提升金融服务水平。

姜山支行充分认识到服务工作的重要性，牢固树立以客户为中心的现代金融服务理念，切实做好服务工作，不断提升服务质量和效率，树立品牌形象。通过优化柜面服务，实现网点服务效率的快速提升。利用自助机具和超级柜台，大幅度缩短客户办理业

务的时间。通过加强队伍建设，要求全行每一名员工从一言一行做起，践行服务承诺，以合规、文明、高效的服务，进一步提高网点的社会形象。

姜山支行以热情的服务态度、扎实的工作作风、精湛的服务技能赢得了广大客户的认可与信赖，不仅连续三年荣获“宁波市市民满意文明示范网点”称号，还荣获了宁波分行巾帼文明岗竞赛二等奖，宁波市巾帼文明岗竞赛三等奖。



宁波经济技术开发区支行

——打造卓越金融服务 建设客户满意网点

农行宁波经济技术开发区支行位于宁波市小港开发区金融大厦。网点秉承以客户为中心的原则，一心一意为客户服务，设身处地，想客户之所想，让客户感受宾至如归的服务体验。

一是网点致力于服务好每一位客户，要求每位员工做到微笑接送，礼貌问候，善意提醒。当客户遇到疑难问题时，遵循“首问责任制”，每位接待员工都把自己当成第一责任人，不推诿，不拒办，急客户之所急，为客户提供最简便的解决方案，争取做

到只让客户跑一次。二是网点通过智能化改造，优化柜面业务及营销服务流程，提高智能机具的使用率，减少客户等待时间，改善客户服务体验，让客户在轻松愉悦的交流中，感受到农行人的真诚与热情。



宁波海曙支行营业部

——服务创造价值 创新成就品牌

农行宁波海曙支行营业部坐落在美丽的月湖风景区附近，位于中山西路239号，是一家综合性网点。海曙支行营业部始终把提升服务品质列为“第一位”，客户的满意就是网点的追求，做好每一个细节，微笑面对每一个客户，耐心处理每一个问题。



长久以来，营业部把“提升服务品质，重塑服务形象”作为工作重心。坚持规范管理，夯实服务基础；突出精细化管理，彰显服务品牌；突出创新管理，打造持久竞争力，努力打造区域内综合性精品银行和客户满意银行。

网点先后获得了农总行“平安农行”、农总行“三化三达标”先进单位、中国农业银行先锋号等称号；获评2016年度“宁波市市民满意文明示范网点”称号、宁波分行先进集体；多次被评为先进工会、优秀党组织。

服务是一点一滴，服务是持之以恒，网点将一如既往地，认真履行社会责任，做老百姓满意的银行。

宁波高新区支行营业部

——全芯全e服务 智造未来财富

农行宁波高新区支行营业部位于江南路1512号，毗邻高新区管委会和软件园，是一家服务高新区金融发展的综合性网点。先后获得农总行职工文明示范岗、农总行平安农行单位、农总行青年文明号、分行文明单位、分行先进基层党组织、支行先进集体等多项荣誉称号，并且为宁波国家高新区企业联合会及企业家协会会员单位；连续两年获评“宁波市市民满意文明示范网点”称号，2016年获评中国银行业协会“十佳示范单位”称号。

农行宁波高新区支行营业部自成立以来，秉承“客户为本”的理念，以优质的服务，不断创新的思想，舒适的营业环境，获得了周边客户的一致好评。为了让客户有一个更好的服务体验，高新区支行营业部将不懈努力，全心全意打造一个新型的科技智能化银行。



宁波慈城支行

——专注于心 执着于行

农行江北慈城支行位于江北慈城镇解放路40号，地处慈城镇中心。网点始终致力于提高客户体验和满意度，始终坚持与时俱进、不断创新的服务



理念。通过多年的人才梯队建设，员工的工作效率在交流学习和比武竞赛中不断强化，网点的优质服务在每位员工的实际行动中不断提升。网点在坚持打造一支业务素质过硬的学习型队伍的基础上，网点结合区域特点，弘扬当地慈孝文化，以做好老年客户服务为网点特色，获得了当地客户良好的口碑。

优质服务没有终点，只有起点，慈城支行始终秉持“专注于心、执着于行”的理念，不忘初心，砥砺前行！

